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Pracovní list – Evropa – 5. tř. 
Evropa – obrysová mapa, členitost, povrch – pracuj s učebnicí a atlasem 

 

 
 

1.   Do mapy barevně vyznač a popiš ČR a sousední státy. 
 
2.   Písmeny a, b, c,d  vyznač do mapy poloostrovy označené těmito písmeny: 
 a) Skandinávský b) Pyrenejský  c) Apeninský  d) Balkánský 
 
 
 



3.   Urči moře označené v mapě čísly: 
  
 1  _  _  _  _  _  _  _ ,       2  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ ,      3  _  _  _  _  _  _  _ ,    
  4 _  _  _  _  _ ,      5  _  _  _  _  _  _  _  _ 
  
4.   Urči pohoří označené v mapě písmeny: 
 

A)   _  _  _  _ ,        B)  _  _  _  _  _  _  _ ,       C) _  _  _  _  _  _  _  _ ,       
 D)  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _        _  _  _  _  _  _ ,       E)  _  _  _  _  _  _ 
 
5.   Utvoř správné dvojice (k číslům označujícím pohoří připiš písmeno označující nejvyšší horu) 
 
 1  Pyreneje    A  Mont Blanc 
 2  Alpy     B  Musala 
 3  Balkán    C  Gerlachovský štít 
 4  Karpaty    D  Pico de Aneto 
   

1 -                       2 -                       3 -                          4 - 
 

6.   Vyškrtni nesprávný údaj:  
 
Alpy procházejí Francií, Švýcarskem, Itálií, Španělskem, Německem a Rakouskem. 

 
7.   Vyber pohoří, které zasahuje do ČR: 
 

 Pyreneje, Alpy, Karpaty, Balkán, Apeninské pohoří. 
 
8. Vyber název nížiny, která leží mezi Alpami, Karpaty a Balkánem: 
 
 Pádská, Rumunská, Baltská, Velká uherská, Francouzská nížina 
 
9.   Vyber jednu z možností: 
 
 Ve východní Evropě jsou rozsáhlé (nížiny a roviny – jezerní plošiny). 
 Severní Polsko má (nížinatý – hornatý) povrch. 
 Německo leží u (Severního – Černého moře) 
 Pádská nížina leží v (Maďarsku – Itálii). 
 Sněžka je nejvyšší hora (Šumavy – Krkonoš) 
 
10.   Urči ostrovy v mapě označené čísly: 
 
 6  _  _  _  _  _  _    8  _  _  _  _  _ 
 7  _  _  _  _  _         _  _  _  _  _  _  _  _  9  _  _  _  _  _  _  _ 
 
 
 
 



 
11.   Vylušti křížovku: 
 
 
 

-  nejvyšší pohoří Evropy 
-  hlavní město ČR 
-  2. největší světadíl 
-  moře mezi Itálií a Chorvatskem 

-  moře mezi Itálií a Řeckem 
-  pečivo 
-  moře, do kterého ústí Dunaj 
 

Tajenka:  průliv, který odděluje ostrov Velkou Británii od severní Francie -      
_  _         _  _  _  _  _ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

      

     

         

        

         

      

      



Pracovní list – Evropa – 5. tř - řešení 
Evropa – obrysová mapa, členitost, povrch – pracuj s učebnicí a atlasem 

 

 
 

1.   Do mapy barevně vyznač a popiš ČR a sousední státy. 
 
2.   Písmeny  a, b, c, d vyznač do mapy poloostrovy označené těmito písmeny: 
 a) Skandinávský b) Pyrenejský  c) Apeninský  d) Balkánský 
 
 
 



3.   Urči moře označené v mapě čísly: 
  
 1  Severní ,   2  Středozemní,  3  Baltské , 4 Černé , 5  Jaderské 
  
4.   Urči pohoří označené v mapě písmeny: 
 
 A  Alpy ,  B  Karpaty, C  Pyreneje , D  Skandinávské pohoří,  E  Balkán 
 
5.   Utvoř správné dvojice (k číslům označujícím pohoří připiš písmeno označující nejvyšší horu) 
 
 1  Pyreneje    A  Mont Blanc 
 2  Alpy     B  Musala 
 3  Balkán    C  Gerlachovský štít 
 4  Karpaty    D  Pico de Aneto 
   

1 - D                      2 -  A                     3 -  B                        4 - C 
 

6.   Vyškrtni nesprávný údaj:  
 
Alpy procházejí Francií, Švýcarskem, Itálií, Španělskem, Německem a Rakouskem. 

 
7.   Vyber pohoří, které zasahuje do ČR: 
 

 Pyreneje, Alpy, Karpaty, Balkán, Apeninské pohoří. 
 
8. Vyber název nížiny, která leží mezi Alpami, Karpaty a Balkánem: 
 
 Pádská, Rumunská, Baltská, Velká uherská, Francouzská nížina 
 
9.   Vyber jednu z možností: 
 
 Ve východní Evropě jsou rozsáhlé (nížiny a roviny – jezerní plošiny). 
 Severní Polsko má (nížinatý – hornatý) povrch. 

Německo leží u (Severního – Černého moře) 
 Pádská nížina leží v (Maďarsku – Itálii). 
 Sněžka je nejvyšší hora (Šumavy – Krkonoš) 
 
10.   Urči ostrovy v mapě označené čísly: 
 
 6  Island    8  Irsko 
 7  Velká Británie   9  Sicílie 
 
 
 
 
 
 



11.   Vylušti křížovku: 
 
 
 

-  nejvyšší pohoří Evropy 
-  hlavní město ČR 
-  2. největší světadíl 
-  moře mezi Itálií a Chorvatskem 

-  moře mezi Itálií a Řeckem 
-  pečivo 
-  moře, do kterého ústí Dunaj 
 

Tajenka:  průliv, který odděluje ostrov Velkou Británii od Evropy      

La   Manche 
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